Einwilligung zur Datenspeicherung für Mitglieder des Tauchclub Bad Friedrichshall e. V.



		Edric
Name, Vorname:		
Straße:		
PLZ, Ort:		
E-Mail:		
25.05.2018 ist sie v Strafen. Aus diese	t die neue EU-Datenschutzgrundverordnung in Kraft. Ab dem verbindlich anzuwenden. Bei Zuwiderhandlung drohen hohe em Grund benötigen wir die Einwilligung zur Speicherung eurer Daten, die zum Zwecke der Mitgliederverwaltung nötig sind.	
https://ww	w.datenschutz.org/eu-datenschutzgrundverordnung/	
E	Einwilligung zur Speicherung von Daten	
Datensp	peicherung, Datenweitergabe und Verarbeitung in unserem Mitgliederverwaltungsprogramm.	
richtigen Beitragsschl von Verbandsmeldun	Paten, um Zahlungen zuzuordnen, Informationen weiterzuleiten, die lüssel zuzuordnen und Mitgliedsbeiträge abzubuchen. Zum Zweckengen, und zum Wirksamwerden der integrierten weltweit gültigen nüssen persönliche Daten auch an die übergeordneten Verbände	
Löschung und Sperrung ohne Angabe von Gründ Einwilligungserklärung r entweder postalisch ode	önnt Ihr jederzeit gegenüber dem Tauchclub Bad Friedrichshall e. V. die Berichtig g einzelner personenbezogener Daten verlangen. Ihr könnt darüber hinaus jederz iden von Eurem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Ihr könnt den Wi er per E-Mail an den Tauchclub Bad Friedrichshall e. V. übermitteln. Es entstehe ren Kosten als Portokosten bzw. Übermittlungskosten.	rzeit iederu
Daten sowie die für di Datenschutzerklärung	mit einverstanden, dass mit meinem Vereinsbeitritt meine persönlichen lie Mitgliederverwaltung relevanten Daten gemäß der beiliegenden gesten Tauchclub Bad Friedrichshall e. V. von diesem gespeichert, it nötig an die übergeordneten Verbände weitergeleitet werden.	
Vereinsinfos per Ma	ail-Versand.	
□ Ich bin mit der	r Zusendung von Vereins-News und -Infos per eMail einverstanden.	
Die Daten	nschutzerklärung habe ich erhalten, gelesen und verstanden.	
<u>Die Daten</u>	schutzerklärung habe ich erhalten, gelesen und verstanden.	

Unterschrift

Tauchclub Bad Friedrichshall e. V.

Ort, Datum

Stand: 25.04.2019